TIẾT 6 – BÀI 4 : VẼ TRANH
TRANH PHONG CẢNH ( TIẾT 2)                           
I. Mục tiêu bài học :
- HS hiểu được trang phong cảnh là tranh diễn tả cảnh đẹp của thiên nhiên thông qua cảm thụ và sáng tạo của người vẽ.
- HS biết chọn góc cảnh để thể hiện bài vẽ tranh phong cảnh đơn giản có bố cục và màu sắc hài hoà
- HS thêm yêu quý cảnh đẹp của quê hương đất nước.
II.Những thông tin cơ bản
	1. Tài liệu thiết bị:	
	a. Giáo viên:
- Miếng bìa để cắt cảnh.
- Tranh phong cảnh của một số họa sĩ trong nước và thế giới.
- Bộ ĐDDH  MT6.
- Một số bài vẽ của học sinh.			
         b. Học sinh:
			- Bảng vẽ bằng bìa các tông cứng			
- Miếng bìa để cắt cảnh.
			- SGK, vở, bút chì, tẩy...
	2. Phương pháp:
		- Trực quan. Vấn đáp. Luyện tập
III. Tiến trình giảng dạy:
	* Tổ chức:
		Sĩ số:		7A:				7B:
* Kiểm tra:  
		- Kiểm tra bài phác thảo tiết trước
* Bài mới:
	
Hoạt động 3. Hướng dẫn học sinh làm bài


	GV quan sát, xem bài, góp ý cho những em HS còn yếu hơn về bố cục, vẽ hình và vẽ màu
	Bài tập: 
Em hãy sử dụng bài phác thảo tiết trước để hoàn thành một bài vẽ tranh phong cảnh.

	
Hoạt động 4: Đánh giá kết quả học tập


	GV gợi ý cho HS nhận xét về:
    - Chọn cảnh.
    - Nêu được hình ảnh đặc trưng của địa phương.
    - Bố cục hợp lý. Hình vẽ, màu sắc hài hòa.
GV tổng hợp ý kiến, nhận xét và cho điểm.
	- Nhóm nào vẽ xong thì có thể cử đại diện lên treo trên bảng.
- Đại diện 1 - 2 em HS nhận xét về các bài. Nóm khác quan sát, bổ sung.


* Dặn dò
	- Hoàn thành bài tập ở lớp nếu chưa xong.
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TI ? T 6  –   BÀI 4 : V ?  T RANH   TRANH PHONG C ? NH ( TI ? T 2)                               I. M ? c tiêu bài h ? c :   -   HS hi ? u đư ? c trang phong c ? nh là tranh di ? n t ?  c ? nh đ ? p c ? a thiên nhiên thông  qua c ? m th ?  và sáng t ? o c ? a ngư ? i v ? .   -   HS bi ? t ch ? n góc c ? nh đ ?  th ?  hi ? n bài v ?  tranh phong c ? nh đơn gi ? n có b ?  c ? c và  màu s ? c hài hoà   -   HS thêm yêu quý c ? nh đ ? p c ? a quê hương đ ? t nư ? c.   II.Nh ? ng thông tin cơ b ? n     1. Tài li ? u thi ? t b ? :     a. Giáo viên:   -   Mi ? ng bìa  đ ?  c ? t c ? nh.   -   Tranh phong c ? nh c ? a m ? t s ?  h ? a s i  trong nư ? c và th ?  gi ? i.   -   B ?  ĐDDH  MT 6.   -   M ? t s ?  bài v ?  c ? a h ? c sinh.                   b. H ? c sinh:         -   B ? ng v ?  b ? ng bìa các tông c ? ng         -   Mi ? ng bìa  đ ?  c ? t c ? nh.         -   SGK, v ? , bút chì, t ? y...     2. Ph ương pháp :       -   Tr ? c quan. V ? n đáp. Luy ? n t ? p   III. Ti ? n trình gi ? ng d ? y :     * T ?  ch ? c:       S i  s ? :     7A :         7B:   * Ki ? m tra :         -   Ki ? m tra bài phác th ? o ti ? t trư ? c   * Bài m ? i :  

  Ho ? t đ ? ng 3. Hư ? ng d ? n h ? c sinh làm bài    

GV quan sát, xem bài, góp ý cho  nh ? ng em HS còn y ? u hơn v ?  b ?  c ? c,  v ?  hình và v ?  màu  Bài t ? p:    Em hãy s ?  d ? ng bài phác th ? o ti ? t trư ? c  đ ?  hoà n thành m ? t bài v ?  tranh phong  c ? nh.  

  Ho ? t đ ? ng 4: Đánh giá k ? t qu ?  h ? c t ? p    

GV g ? i ý cho HS nh ? n xét v ? :        -   Ch ? n c ? nh.        -   Nêu đư ? c hình  ? nh đ ? c trưng c ? a -   Nhóm nào v ?  xong thì có th ?  c ?  đ ? i  di ? n lên treo trên b ? ng.   -   Đ ? i di ? n 1  -   2 em HS nh ? n xét v ?  các 

